
Pravila studiranja za kolegije Zavoda za opću i anorgansku kemiju 
 

 
Nastava iz kolegija koju izvode djelatnici Zavoda za opću i anorgansku kemiju odvija se kroz 
predavanja, seminare i vježbe. Svi oblici nastave su obavezni. 
Da bi student dobio potpis iz kolegija treba zadovoljiti slijedeće uvjete: 

• prisustvo predavanjima (minimalno 10 predavanja),  
• prisustvo seminarima (minimalno 10 seminara),  
• odrañene vježbe (100% iznos). 

 
Da bi student mogao pristupiti izvoñenju pojedine vježbe prethodno mora položiti kolokvij iz 
gradiva vježbe. Bez položenog kolokvija nije moguće pristupiti izvoñenju vježbe. Vježbe koje 
nisu odrañene u dogovorenim terminima nadoknañuju se na kraju semestra. Moguće je 
nadoknaditi dvije vježbe. 
Tijekom semestra student zbog opravdanog razloga (bolest – opravdava se liječničkom 
potvrdom) može izostati maksimalno sa dvije vježbe. Vježbe koje je student izostao 
nadoknañuju se na kraju semestra. 
 
 

Polaganje ispita putem testova 
 
 

Ispit iz kolegija Zavoda moguće je polagati putem testova tijekom semestra. Pismeni testovi 
obuhvaćaju gradivo izneseno na predavanjima, seminarima i vježbama. Pismeni testovi se 
ocjenjuju na slijedeći način: 
Točno riješeno više od 55% - osloboñen pismenog ispita 
Točno riješeno od 60 % - osloboñen pismenog i usmenog -dovoljan 
Točno riješeno od 70 % - osloboñen pismenog i usmenog - dobar 
Točno riješeno od 80 %  - osloboñen pismenog i usmenog - vrlo dobar 
Točno riješeno od 90 % - osloboñen pismenog i usmenog – izvrstan 
 
Potrebno je položiti sve testove da bi se položio ispit. 
Student koji nije zadovoljio na nekom od testova taj dio gradiva polaže pismeno i usmeno. 

 
 

Polaganje ispita 
 

 
Student koji dobije potpis iz kolegija može pristupiti polaganju ispita. Ispit iz kolegija Zavoda 
sastoji se od pismenog i usmenog dijela ispita. Da bi student pristupio usmenom dijelu ispita 
prethodno mora položiti pismeni dio ispita. Pismeni dio ispita traje 2 sata. Pismeni dio ispita 
ocjenjuje se na slijedeći način: 

Točno riješeno više od 55% - dovoljan 
Točno riješeno više od 70 % - dobar 
Točno riješeno više od 80 % - vrlo dobar 
Točno riješeno više od 90 % - izvrstan 
 

Nakon pismenog ispita na oglasnoj ploči Zavoda biti će oglašeni rezultati ispita, te raspored 
polaganja usmenog ispita za studente koji su stekli to pravo. 
 


